



### 志偉要求與Gigi有床戲

香港文匯報訊 由熊欣欣執導、曾志偉監製的動作電影《光輝歲月》前日下午在北京舉行發佈會，除了公佈了首款海報和預告片，還宣佈定檔下月9日上映。當天，曾志偉率眾主創黃日華、梁詠琪(Gigi)、郭濤、狄龍等出席發佈會，更為曾志偉準備了特大號的「光輝歲月」版生日蛋糕，他還坦言：「香港動作片是由幾位香港電影人鑄造了這樣一段光輝歲月，現在香港動作片沒落了，但是英雄們還在，這些主演都是一個時代的功夫巨星，這一次可以說是英雄聚首、再戰江湖。」

另外，很少演古裝的Gigi自曝外籍老公對自己的扮相很有興趣，更專門來到劇組探班，志偉還爆料稱Gigi老公要求她把古裝戲服穿回家。志偉又笑稱主動要求導演給自己加「床戲」，結果增加了跟Gigi在床上聊天的戲。

### 「英雄」重現當年英姿

現場，幾位「英雄」重現當年英姿，黃日華彎弓射箭，重現《射雕英雄傳》中經典的射雕鏡頭，更拉上美女主持人當黃蓉；狄龍則單手持槍，《英雄本色》中的大哥風采依舊，最後更觸景生情，憶起和周潤發、張國榮的當年情。

### 關楚耀 跟衛蘭姊妹沒再聯絡

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 關楚耀(Kelvin)與伯父泰迪羅賓昨日為吳錫輝主持，now101台全新節目《輝哥的饌賞》擔任嘉賓，眾人到土瓜灣一間上海菜館拍攝，拍畢後又即興在街頭夾band。泰迪羅賓表示，Kelvin入行前已跟他夾band大唱Beatles的歌，入行後就唱回流行曲。Kelvin自言最難忘是有一次伯父得獎後大家一齊夾band，稍後他的新碟中都會有歌曲是與伯父合作。泰迪羅賓又大讚Kelvin自小已有唱歌天份，聽過他7、8歲時唱李克勤的《紅日》，當時已唱得很好。問到會否叮囑姪仔減少夜蒲專心唱歌？泰迪羅賓維護姪仔說：「他好乖，所以他出事(日本藏毒案)時都好驚訝，可能他呢到我啦，我後生比他還曳啦。」

談到近日衛蘭(Janice)盛傳甩佬後抑鬱自閉，曾與Janice胞妹衛詩雅拍拖的Kelvin，表示跟Janice無聯絡，不知道事件，但相信對方已長大懂得處理。再談到其契弟譚曉峰以12A的成績拔尖考入著名學府牛津大學，Kelvin對此卻未敢多提，不過Kelvin又大讚曉峰真的很勁很叻仔。再問他是否因曉峰母親(Wendy)催谷他很勁之緣故？Kelvin笑道：「我阿媽就谷得我勁。」

### 歐倩怡 一家共浴 灌輸性教育

香港文匯報訊(記者 李思穎) 已有一對仔女的歐倩怡(見圖)昨日出席港台「笑容從家開始母親節分享會」，分享做父母的壓力。倩怡的團團已經5歲，即將升讀小學，至於幼女快將2歲，也要報讀學前班，由於安仔當年錯過兒子面試時刻，今次倩怡特地提醒老公接戲時，要跟劇組講會有子女面試的問題，希望他可以盡量出席，讓孩子在最好狀態下面試。

倩怡指安仔跟一對仔女的關係很好，安仔又會趁倩怡去上課進修時，與兒子在家中一同沐浴，問到可會趁機教導兒子性教育？倩怡覺得這個年代應該小孩早些認識性教育，她說：「之前我們游完水，便3個人一起洗澡，先讓他知道男、女長大後身體的不同。兒子有問我點解身體有毛，我便以生理和學術性的答案解釋給他知道，說他將來也會有腋毛和腳毛，近日他經常說自己開始有點腳毛，十分搞笑。」提到接下來的母親節，她指未知老公及子女會帶給她甚麼樣的驚喜，但想起某年她在外地工作，收到老公拍下子女的短片送她作禮物也非常甜蜜。

### 李嘉欣 保養有法

香港文匯報訊 大美人李嘉欣(見圖)為其代言的護膚品牌SHISEIDO拍攝全新廣告，以瑜伽裝束示人的她，盡顯窈窕身型及完美肌膚。工作人員更從互聯網搜尋20年前李嘉欣的舊照，和眼前的她不論肌膚質素和輪廓緊緻度也相差無幾，令人艷羨。嘉欣即席分享個人保養的秘訣，當中包括開朗積極的人生態度、運動至出汗排毒、使用適合自己肌膚的護膚品、喝以藥材熬製的魚湯，以及看喜歡的電影，令頭腦和身體得以舒緩等，都對美容有幫助。

# 認為節目口碑比收視重要

# 蒙嘉慧 鍾嘉欣演技

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 蒙嘉慧(YoYo)約滿TVB後未有續約，之前有傳YoYo已動筆簽約王維基的香港電視，不過YoYo自言仍未正式與任何公司簽約。日前鍾嘉欣在《玩嘢王》的逼真表現除騙到整蠱目標外，更成功騙到不少觀眾，演技備受讚賞，連YoYo也有留意，大讚對方演得很成功。



蒙嘉慧為好友王賢誌主持的節目擔任嘉賓。



喊爆的嘉欣被讚好戲。網上圖片



鍾嘉欣與李思捷在節目完結後，跟「被騙者」魔術師Louis(上圖中)合照。網上圖片



蒙嘉慧前時與伊健愛種番薯，生活寫意。網上圖片

昨日YoYo換上新髮型擔任「麻雀腳」王賢誌為now主持的清談節目嘉賓，已約滿TVB的她，透露合約問題仍在洽談當中，條件之一是要有好劇本，她說：「如果無好的劇本，我傾落去都沒甚麼意義！」至於合作形式如何？她強調自己沒有理會，一切交由經理人處理。

TVB黃金時段兩線劇集《神探高倫布》與《金枝慾孽》自播映以來收視麻麻，上星期比處境劇《愛·回家》還要低，但低處未算低，今個星期《高倫布》平均收視22點(約141萬觀眾)，《金枝慾》更只有21點(約135萬觀眾)，收視繼續下跌，繼續輸身處境劇。

談到近期TVB劇集的收視偏低，YoYo認為有時口碑比收視重要，她說：「我拍的劇也非收視好成功，反而近日有留意鍾嘉欣在《玩嘢王》的表現，令人意料之外，這些就是口碑，亦覺得她成功！」

### 聞或與發哥合作

### 彭于晏 表現超high

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 台灣男星彭于晏(Eddie)(見圖)昨日來港出席代言的護膚品牌活動，在品牌廣告中大騷肌肉的他，昨日卻穿上西裝密實示人，教在場人士大失所望。

昨日Eddie收起肌肉以白馬王子造型現身天際100出席護膚品牌biotherm發佈會，並取代型男金城武獲選擔任亞洲區新代言人，大會又送上包裝成書本的護膚品，寓意成熟的男士除了具備豐富知識，個人護理亦是文化寶藏之一。事後Eddie接受訪問，說他取代上一代的代言人金城武時，他推說只是新加入品牌這個大家庭。廣告中Eddie要赤身上身大騷肌肉，Eddie笑指這樣能突出剛陽味，以及顯出男人生活狀態。

近日有傳周潤發將參演《寒戰2》，在第一集中有份演出的Eddie聞言即表示十分興奮說：「是真的嗎？如果是真的，我要努力演好角色，因為演出有壓力才會感興奮，不過自己都不知道何時開拍。」談到他的戲分會成為主線，Eddie則表示這些事應該問導演，要是導演需要，自己必定義不容辭演出。另外，他與張家輝合演的《激戰》將於8月上映，屆時Eddie會有較多時間來港做宣傳，他更落力推介說：「我極高興可以與林超賢導演合作，看了一些片段，自己對此亦感期待！」

### 港教育制度令生B卻步

YoYo與老公同樣喜歡戶外活動，她指二人經常想出海，但之後又會縮沙。問到她為何不趁現在多時間早點生BB？YoYo自誇仍年輕不用急於生仔，及後又認真的表示香港的教育制度令她不敢生B，她說：「我覺得搵學校令我卻步，自己家中的貓兒也激死我，我不介意申請做寄養家庭(不怕私隱被揭)？其實我都無咩私隱，記者時常來等我，不過也希望唔好有影響！」

### 黃家強 下月開唱

### 神秘禮物悼家駒

香港文匯報訊(記者 李思穎) 黃家強(見圖)昨日到電台宣傳新歌《好好》，這陣子他忙於籌備下月初舉行的演唱會，經常忙到通宵達旦，幸得日籍太太體諒，不時為他斟茶遞水打氣。與此同時，適逢今年是Beyond的30周年紀念，也是黃家駒逝世20周年日子，身為胞弟的家強除了把《好好》新歌送贈亡兄，並已想出一份禮物送給哥哥，他說：「這將是集合好友和粉絲的力量，只要說出來，大家一定做到，這個更是反傳統的悼念活動，希望開開心心去紀念我哥哥，越多人幫忙越好，暫時先賣個關子，稍後才公佈。」

經常忙到無覺好「瞓」的家強表示，但由於太太不懂懂中國的湯，所以每星期會回母親家飲湯補身，並說：「太太本來不喜歡飲花膠湯，但知道含有豐富骨膠原，為了漂亮也拼命吃，但豬手、雞腳那些她實在接受不了它們的外形，所以不會吃。」家強指太太最拿手是弄小朋友的便當，有公仔造型便當，相當可愛。說到母親節，家強如何忙也好，當日都會陪母親吃飯慶祝。



香港文匯報訊(記者 李思穎) 羅蘭(見圖)和唱片騎師Uncle Ray前晚出席貓王Elvis Presley國際歌迷會45周年晚會，羅蘭第一次出席歌迷會活動，她年輕時很喜歡聽貓王歌曲，尤以《Love Me Tender》這首歌，便看了該電影多次，羅蘭姐覺得貓王跳舞了得，可是當年她埋首拍攝工作，也沒有特別收藏貓王的紀念品。

### 羅蘭稱拍劇有齊劇本

現時羅蘭姐正拍攝劇集《中輟英雄之謀血長天》，稍後要到內地清遠取景，但就不擔心禽流感的問題。說到鄧萃雯拍攝《金枝慾孽》時沒有劇本，羅蘭姐謂：「都有一些『飛紙仔』情況，基本上是有齊劇本，沒有影響。」羅蘭姐又大讚王祖藍寫劇本方面很厲害，因之前拍他寫的《老表！你好嘢》時，知道他全日好忙都會堅持寫好劇本，更指如果他開拍電影版，她一定支持！

Uncle Ray很喜歡貓王，當年他做DJ時經常播放貓王歌曲，曾獲頒發了一個獎項以表他支持了貓王30年，Uncle Ray認為不論老幼，都會被貓王吸引，笑言自己最喜歡貓王的錢，並指全世界有多過30個因貓王成立的會。